

令和6年2月2日 産業経済部観光交流課

## 桐生八木節まつりに関する提言書について

桐生八木節まつり検討委員会より、「桐生八木節まつりに 関する提言書」が提出されます。

- ■日 時 令和6年2月9日(金) 午前9時30分
- ■場 所 桐生市役所 3階 特別応接室

■内 容 桐生八木節まつりについては、近年の酷暑により諸行事の実施に関して様々な問題が顕在化してきており、このまつりを持続可能な行事として後世に引き継ぎ、安全に実施していくため、また、これまで続いた伝統を継承するためにも、まつりの課題についての検討が必要となってきました。

そこで、桐生八木節まつり協賛会は、桐生八木節まつり検討委員会を設置 し、令和5年12月から3回にわたり、議論を重ねていただきました。

このたび、その検討内容がまとまり、同委員会から桐生八木節まつり協賛 会名誉会長(桐生市長)及び同会長(桐生商工会議所会頭)へ「桐生八木節 まつりに関する提言書」が提出されます。



【問い合わせ】

桐生八木節まつり協賛会事務局 産業経済部観光交流課観光振興担当 担当 村田、増子

TEL 0277-46-1111 (内線339)